Protokoll från årsmöte i WFFF
Datum: 2008-07-27

Plats: Dansbanan

Närvarande: Styrelsen Helena Kristersson, Torbjörn Jakobsson, Henrik Grahn, Wendela von Koch, Eva Runestam, Stephan Eggimann Övriga medlemmar: Eva Jakobsson, Britt och Åke Lindström, Marianne Höög, Lars Höög, två nyinflyttade kvinnor vid norrgärdet, en tysk man.

1. Val av ordförande och sekreterare

Till ordförande för stämman valdes Helena Kristersson.

Till sekreterare valdes Eva Runestam.

2. Kallelse till mötet

Kallelse till årsstämman hade skett genom information på sommaragendan 2008.

Stämman ansåg att kallelsen skett på ett korrekt sätt.

3. Föreningens aktiviteter

Helena berättade om föreningens aktiviteter. Det mesta äger rum i slutet av juli eftersom det är flest personer som vistas på Wettersö då.

Föreningen har bland annat arrangerat seglarläger som varit mycket uppskattat. WFFF har också lyckats ordna sommargympa med Friskis & Svettisledare.

Vid årets midsommarfirande som traditionsenligt hölls på midsommardagen var Mona inte med, men väl de två spelmännen. Helena (ordförande) ledde dansen. Arrangemanget var välbesökt. Barnen bjöds på saft och bullar i pausen och för de vuxna fanns kaffe och bulle att köpa. Föreningen sålde även Kexchoklad och Daim.
Frågan om Wettersötröjor kom upp. Intresset är stort. Eva Jakobsson jobbar vidare med frågan. För att förbättra föreningens ekonomi diskuterades också om ett lotteri  vid midsommar skulle kunna vara en framkomlig väg till merintäkter. Alla uppmanades tänka på saken. Avgiften för seglarlägret måste höjas då avgifterna inte täcker löner och övriga kostnader. Inga avgifter tas i dag ut för konserter – arrangören får sälja förfriskningar.

4. Brandföreningen

Under året har en slang lagats och batteriet laddats.

Lars åtog sig att bygga ett skydd till bransirenen vid dansbanan, då den annars oxiderar.
5. Föreningens ekonomi

Kassören Torbjörn Jakobsson presenterade bokslutet. Av 121 fastigheter är ca 70 medlemmar. Medlemskapet är frivilligt. De stora kostnaderna är midsommarfirandet med spelmännen och arrendet för dansbanan samt även Friskis & Svettis. Brandföreningen förfogar i dagsläget över 33 000 kronor.
6. Ansvarsfrihet

Revisionsberättelsen lästes upp och i enlighet med revisor Lars Gefverts rekommendation beviljades styrelsen ansvarsfrihet av stämman.

7. Val av nya medlemmar till styrelsen

Valberedningen består av Eva Jakobsson, Eva Runestam och Lena Söderström.

Henrik Grahn avböjde omval.

Åke Lindström valdes till ny ledamot på två år.

Ordförande: Helena Kristersson omval 1 år
Övriga ledamöter: 
Eva Fahlin 1 år



Eva Runestam omval 1 år


Bosse Söderström omval 1 år



Lars Höög omval 1 år


Wendela von Koch  omval 1 år



Åke Lindström nyval 2 år



Stephan Eggimann  1 år
Kassör: Torbjörn Jakobsson omval 1 år

Revisorer:
Lars Gefvert omval 1 år

Bitr revisor:
Håkan Lindhoff

8. Årsavgift

Mötet beslutade om oförändrad årsavgift dvs 200 kronor varav 50 kronor går till brandföreningen.

9. Övriga frågor

Frågan om djur på ön kom upp. Styrelsen informerade om att detta är en fråga för Wettersö nya samfällighetsförening.

10. Mötet avslutas

Helena avslutade mötet. Helena och övriga styrelsen tackade Henrik för hans stora insats i styrelsen och föreningen.

Nedtecknat av

Eva Runestam

Justeras

Eva Jakobsson
Stephan Eggimann

